



БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«10» жовтня 2019 р.

смт Білокуракине

№ 188

Про початок опалювального сезону 2019-2020 р. р.

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги», «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення» затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630, у зв'язку із завершенням підготовки господарського комплексу Білокуракинського району до роботи в осінньо-зимовий період та у зв'язку зі зниженням середньодобової температури зовнішнього повітря,
зобов'язую :

1. Відділу житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Білокуракинської райдержадміністрації рекомендувати бюджетним установам, організаціям, підприємствам, закладам охорони здоров'я, культури та освіти в Білокуракинському районі розпочати опалювальний сезон 2019-2020 років з 15 жовтня 2019 року, або після утримання протягом 3 діб середньодобової температури повітря нижче +8° С.

2. Рекомендувати селищним та сільським радам розпочати опалювальний сезон 2019-2020 років з 15 жовтня 2019 року, або після утримання протягом 3 діб середньодобової температури повітря нижче +8° С.

3. Рекомендувати керівникам Білокуракинського відділення Новопокровського РЕМ О. Чухраю (за згодою), РКП «Старобільськвода» Є. Халфіну (за згодою), начальнику Білокуракинської газової дільниці Новопокровського МРЕГТ Б. Трубачову (за згодою) забезпечити безперебійне постачання електроенергії, води та газу на всі котельні та топочні.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на відділ житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Білокуракинської районної державної адміністрації.

В. о. голови

Сергій ЩЕБЕТЕНКО